

兆豐商銀榮獲「亞洲銀行家-企業行動銀行科技創新獎」

105年05月17日

兆豐商銀以「全球金融行動網」角逐「亞洲銀行家科技創新獎」並榮獲「企業行動銀行科技創新獎」之殊榮；亞洲銀行家每年所舉辦的年度高峰會，向為亞太地區銀行界一大盛事，本項金融科技創新獎的評選活動為競爭日益激烈的金融市場提供了一個標杆，今年度「亞洲銀行家科技創新獎」計有亞太、中東及非洲地區等六十多家銀行提出超過185個案件參加競逐，兆豐商銀的「全球金融行動網」專案能夠脫穎而出，獲得評審青睞，實屬不易。

兆豐商銀為因應手持行動裝置日益普及並加強企業客戶服務，該行秉持「佈局全球，深耕亞太」的目標，於2014年3月份即在iOS及Android平台同步推出企業客戶專屬之「全球金融行動網」App，並領先同業推出平板電腦版本，讓企業的負責人或財務人員可在行動裝置上便捷地操作帳戶查詢以及核定、放行各項台、外幣轉帳、匯款等交易，隨時隨地以手機掌握公司全球財務狀況與付款情形，讓企業主或財務高階主管不在辦公室也能辦公事，「全球金融行動網」除了繼承全球金融網依企業內部需求彈性設定線上簽核流程的特點外，且提供繁中、簡中、英文、日文等多種語系操作介面切換功能，並讓企業客戶能夠調度全球資金，這是兆豐商銀「全球金融行動網」專案能夠獲獎的最大主因。

金融科技所引發的破壞式創新，來勢洶洶挑戰既有金融服務的供給方式和消費行為，各種金融科技創新的模式，將對既有金融業產生巨大影響。因此，兆豐商銀將善用科技，勇於創新，適時為客戶提供各項便利的金融服務，讓民眾無論透過虛擬或實體通路均可取得各項金融服務，並將之融入生活中，此亦為該行數位金融發展追求的目標。